



Csabai Mérleg



A 2023-as év Családbarát munkahelye lett a Békéscsabai Médiacentrum



ZÖLD ÖNKORMÁNYZAT

Virágba borultak
Békéscsaba közterületei



Városszerte rengeteg nyíló virág visz szint az idei tavaszba. Múlt ősszel 27 ezer darab kétnyári, valamint 3500 hagymás növényt ültettek ki, ezeket a jó idő miatt ma már teljes pompájukban láthatjuk. A részletekről Ádám Pált, a városüzemeltetési, fejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnökét, a Hajrá Békéscsaba képviselőjét kérdeztük.

Ádám Pál kiemelte, hogy mintegy 1300 m²-en terülnek el a város virágágyásai, amelyeket a Békéscsabai Városgazdálkodási Kft. munkatársai gondoznak. Békéscsaba a viszonylag száraz időjárás ellenére egyre virágosabb, minden évben elindul a Virágos Magyarország versenyen, amelyen jó eredményeket ér el.

– Az extrém időjárás komoly feladat elé állítja az önkormányzatot, szárazság ide-

jén nehéz gondozni a zöldfelületeket. A városgazdálkodás folyamatos öntözéssel próbálja enyhíteni az aszály negatív hatásait. 2022-ben öntözőrendszereket építettünk ki az Árpád fejedelem és a Szent István téren, valamint a Petőfi ligetben. Ezek a területek nyáron is szépek, ezért az idei költségvetés terhére is beállítottunk 4 millió forintot arra, hogy az Árpád fejedelem téren bővítsük, valamint a Trianon tér egy részén kiépítsük az automata öntözőrendszert – hangsúlyozta a képviselő.

A Föld napján ingyenesen osztó virágpalántákat az önkormányzat a város lakóinak, most sem lesz másképp.

– Ez hagyomány Békéscsabán. Most április 27-én, szombaton 9 órától közel 3000 virágpalántát osztunk ki a csabaiaknak a Szent István téren, ezzel is arra ösztönözve mindenkit, hogy szebbé tegye a környezetét. Emellett a választókerületben harmadik alkalommal osztok ki 3000 virág-, paprika- és paradicsompalántát a kiskertekbe – tette hozzá Ádám Pál.



Szarvas Péter polgármester üzenete a ballagóknak Kedves Ballagó Diákok!



Csabai | 31.
Garabonciás
Napok

A ballagási időszakhoz közeledve szeretném megragadni az alkalmat, hogy köszönetet mondjak nektek, amiért az elmúlt években étellel töltöttétek meg Békéscsaba városát. A pezsgő mindennapjaitok által vált Békéscsaba igazi diákvárosossá.

A ballagás az iskola, a család és a település ünnepe. Életek egyik legmeghatározóbb élményeként fogtok visszagondolni arra a napra, amikor elkészöntök iskolátoktól, barátaitoktól, és városotoktól, Békéscsabától. Az elmúlt években nemcsak tudást szereztetek az iskolátokban, hanem értékes élményekkel és barátságokkal is gazdagodtatok. Itt forrott ki a személyiségetek. Megtapasztaltátok, milyen az igazi diákélet. Megtanultátok a közösségi életre való nyitottságot, az együttmű-

ködés, a barátság és a kitartás fontosságát. Együtt vonultatok iskolátokat képviselve a Csabai Garabonciás Napokon. Együtt szórakoztatok, ünnepeltetek és sportoltatok a diákrendezvényeken. Ez az idő, amit megtöltöttetek élményekkel, barátságokkal, veletek marad örökre.

A ballagás mérföldkő, egy új fejezet kezdete az életekben. Az előttek álló út izgalmas, néha kihívásokkal teli lesz. Használjátok fel az iskolában megszerzett tudást, az erőt és a bátorságot, hogy megvalósítsátok az álmaikat és céljaitokat!

Életek nagy, közös próbái, az érettség és a szakmai vizsgák még előttek állnak. Kívánom, hogy sikeresen álljatok helyt a vizsgákon, akik továbbtanulni készülnek, azoknak sikeres felvételt kívánok! Születekkel, tanáraitokkal együtt drukkolunk nektek!

Kívánok nektek minden jót az előttek álló úton, sok sikert és boldogságot! Emlékezzetek: ti vagytok a jövőnk, nagyon büszkék vagyunk rátok, akármerre visz az utatok! És ne feledjétek: Békéscsaba mindig otthon lesztek, **Békéscsaba hazavár!**

Útravalóul fogadjátok sok szeretettel Steve Jobs amerikai feltaláló, üzletember gondolatait: „Az időtök véges, ne pocsékoljátok arra, hogy mások életét élitek. Ne bérítson meg titeket a dogma, hogy mások elvei szerint kell élnetek. Ne hagyjátok, hogy mások véleménye elnémissa a hangotokat. És ami a legfontosabb: bátran kövessétek a szíveteket és a megérzéseiteket. Mert azok már tudják, kik is akartok lenni valójában. Minden egyéb másodlagos.”

Szarvas Péter
Békéscsaba polgármestere

„Az anyakönyvi ügyintézés digitalizációja segíti a családfakutatást”



Folytatódott a parlament tavaszi ülészaka, ahol Herczeg Tamás országgyűlési képviselő több témában is vezérszónokként szólalt fel. Ezúttal az anyakönyvi ügyintézés, valamint az ingatlan-nyilvántartás digitalizációjáról és a Határtalanul Programról kérdeztük a képviselőt.

– 1894-ben fogadta el az akkori Országgyűlés az anyakönyvezésről szóló első törvényt. A jogszabály akkor olyan vitát generált, hogy az ellenzék úgy gondolta, a törvényjavaslat kapcsán akár a kormány megbuktatására is képes lehet. Most ismét a parlament elé került az anya-

könyvezéssel kapcsolatos jogszabály módosítása, milyen volt a fogadtatása?

– Az általános vita során nem tapasztaltam jelentős érdeklődést a téma iránt. Volt olyan ellenzéki párt, amely a javaslatok, törvénymódosítások egyetlen elemének a tárgyalásában sem vett részt. A társadalomban, sőt, világszerte azonban nagyon éles viták vannak a digitalizáció térnyerésével kapcsolatban: kérdés, hogy milyen jövő vár ránk akkor, ha a digitalizáció egyre több helyen lesz jelen. Két álláspont ütközik, az egyik, hogy ez megkönnyíti, kényelmesebbé teszi, meggyorsítja, egyszerűbbé, környezetkímélőbb-

bé teszi az életünket (hiszen kevesebb papírt kell nyomtatni). Másik álláspont szerint viszont az online térben minden tevékenységünk beazonosítható, „a nagy testvér mindent lát”, és ez kiszolgáltatottá tesz mindnyájunkat.

– Miért lehet fontos ön szerint az anyakönyvi ügyintézés digitalizációja? Vezérszónokként is felszólalt ebben a témában.

– Ma nagyon sok olyan pápiralapú anyakönyvi dokumentáció van – születéssel, házasságkötéssel, névváltoztatással, halálozással kapcsolatosan – amely eltéréseket mutat, ezek pontosítása az egyik dolog. A másik teljesen más jel-

legű. Magyarországon is egyre népszerűbb a családfakutatás. Korábban természetes volt, hogy nagyjából egy térben, vagy egymáshoz igen közel éltek generációk, gyerekek, szülők, nagyszülők, akár a dédszülők is. Ismerték egymást, vagy a felmenők meséltek az elődeikről, hogy kik voltak, hogyan éltek, mivel foglalkoztak. Ma már jellemzően többször költözünk életünk során, és nem csak egy-egy településen vagy megyén belül. Ez nehezebbé teszi a szájhagyomány útján terjedő családi történetek átadását, ami a régiekre jellemző volt.

FOLYTATÁS AZ 5. OLDALON >

Hídfelújítás: újabb mérföldkő

Elkészült a József Attila és a Deák utca közötti új átkelő hídfelületének betonozása, így április első felében a szakemberek egy hatalmas daru segítségével már az oldalsó állványzatot is elbontották. A munka továbbra is a terveknek megfelelően halad.



A kivitelező Galéria Invest Kft. építésvezetője megkezdésünkre elmondta: ahogy elkészült a monolit-vasbeton pályalemez, el is bontották a konzolokat a négy ív alatt. Bunta Ferenc kiemelte, hogy a pillérek zsaluzásával egyidejűleg elkezdtek az ideiglenes közműtartó állványzat bontását, melyre a híd alatt átfutó közművezetékek megtámasztása miatt volt szükség. A meglévő pályalemez

pilléreinek betonozása után nem sokkal kezdődött a Derkovits és az Árpád sor csatlakozásának kiépítése.

– A híd széleire masszív, „L” alakú beton szegélyelemek készülnek egyedi gyártásban, ezek méretét pedig egyenként kell levenni. Ha megépül a két utcai csatlakozás, akkor megkezdődik az útburkolat kivitelezése, illetve

a pillérek elkészülte után a díszes acélkorlát lakatosmunkái is elindulnak majd – sorolta Bunta Ferenc.

A szakember hozzátette: a pályalemez két réteg bitumenes vízszigetelő lemezt és egy védőréteget is kap, erre kerül rá a járófelület, amely kétszínű térkőből lesz. Utóbbi lerakása ideális esetben május végén kezdődhet el.

Együttműködik a MÁV és a BSZC

Április 18-án, a logisztika napja alkalmából tartottak konferenciát a BSZC központi épületében. A nap folyamán a MÁV-Szolgáltató Központ Zrt. és a Békéscsabai SZC Kemény Gábor Technikum együttműködési megállapodást kötött, amelyet dr. Bada János, a MÁV-Szolgáltató Központ Zrt. vezérigazgatója, Mucsi Balázs, a BSZC főigazgatója, valamint Malatynszki Péter, a Kemény igazgatója írt alá.



1+1%

Idén is mindenki rendelkezhet befizetett adója 1+1 százalékáról. Az egyik 1 százalék felajánlható egy civil szervezetnek, további 1 százalék pedig valamely vallási közösségnek vagy a Nemzeti Tehetség Programnak. A rendelkező nyilatkozat a bevallás részeként, önálló nyilatkozatként is benyújtható a NAV-hoz a „23EGYSZA” lapon május 21-éig. Az szeptember 1-étől rendelkezni legegyszerűbben KAÜ-azonosítóval (ügyfélkapu, elektronikus személyi igazolvány, telefonos azonosítás, arcképes azonosítás), a NAV webes kitöltő programjában lehet. A vallási közösségnek vagy a Nemzeti Tehetség Programnak tett felajánlások érvényben maradnak. Ez azt jelenti, hogy a korábban tett, formailag érvényes nyilatkozatot a NAV mindaddig automatikusan figyelembe veszi, amíg a felajánló újabb nyilatkozattal nem jelöl meg másik kedvezményezettet, vagy a korábbi nyilatkozatát vissza nem vonja. A civil kedvezményezettek számára viszont továbbra is évente kell megtenni a felajánlást.

Békés Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara



JóPálya tábor

A Békés Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara pályaeorientációs tábora

Középiskolák bemutatása Beszélgetés szakemberekkel Cégek és tanműhelyek látogatása Játékos programok Napi 3 étkezés

Időpontok: 2024. 06. 24-28. és 2024. 07. 08-12.

Bázis: Munkácsy Hotel, Békéscsaba Résztvételi díj: 28 000 Ft

Infó és jelentkezés: palyaeorientacio@bmkik.hu és 30/297-1343

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósul meg



Naponta friss hírek Békéscsabáról a behir.hu weboldalon

Látogasson el hírportálunkra!

behir.hu

Látogasson el hírportálunkra!

Békéscsaba első kézből

Otthonfelújítás, akár 6 millió forint támogatással

Új otthonfelújítási programot indít Magyarország Kormánya június elejétől. Ezzel az 1990-ig megépült békéscsabai családi és ikerházakat is korszerűsíteni lehet. A programról Nagy Sándort, a Fidesz-KDNP önkormányzati képviselőjét kérdeztük.



– Az 1990 előtt épült családi házak tulajdonosai összesen 6 millió forint támogatást vehetnek igénybe nyílászárók cseréjére, a melegvizes rendszer korszerűsítésére, épületek hőszigetelésére, valamint gázkazán-cserére és a hozzá kapcsolódó kéménybélélésre – foglalja össze a program lényegét Nagy Sándor.

A lehetőséggel élni kívánó békéscsabai ingatlan tulajdonosoknak 1 millió forint önrészt kell biztosítaniuk, a maradék 6 millió forint pedig egy vissza nem térítendő támogatás és egy kedvezményes hitel között oszlik majd meg. Békéscsabán a vissza nem térítendő támogatás összege 3 millió forint és a kedvezményes hitel összege is 3 millió forint lesz. A hitelt 8 éven belül kell visszafizetni, a törlesztőrésze várhatóan havonta 30 ezer forint lesz.

A fejlesztésnek 30 százalékos energia-megtakarítási arányt kell hoznia, ezt a beru-

házás előtt és után is igazolni kell egy-egy energetikai tanúsítvány segítségével.

– A magyar családok főként a fűtésen keresztül használnak el rengeteg gázt, amely majdnem teljes egészében külföldről érkezik. Számításaink szerint alapos energiahatékonysági felújítással a teljes háztartási gázfelhasználást akár a felére lehetne csökkenteni, ami jelentősen javítana nemcsak az érintett család, hanem az ország energiafüggettségén is – fogalmazott.

Az új, 108 milliárd forintos keretösszegű programot azokra az 1990 előtt épült családi házakra lehet felhasználni, amelyek a vezeték nélküli gázvezeték hálóra rá vannak csatlakozva.

A kormány a tervezetet társadalmi egyeztetésre bocsátja, és tervei szerint júni-

us elejétől már pályázni lehet a programra, ami hazai költségvetési előfinanszírozással valósul meg. A kormányzat a Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszközön belül további forrásokat tervez fordítani energiahatékonyságot javító beruházásokra, így a későbbiekben ez kiterjedhet a középületek korszerűsítésére is.

– Várakozásaink szerint legalább 127 milliárd forintnyi beruházás indul el, és közel 20 ezer családi házat újíthatnak meg.

A kormány azt reméli, hogy a háztartások jelentős költséget spórolhatnak meg az új támogatási program segítségével – mutatta be a csabai családok számára is a kedvező programot Nagy Sándor kormányparti önkormányzati képviselő.

„TB” - SAROK



Hasznos tudnivalók az EU Kártyáról

Külföldi utazás előtt fontos ellenőrizni az Európai Egészségbiztosítási Kártya érvényességét.



Az EU Kártyát továbbra is ingyenesen válthatják ki a magyar egészségügyi szolgáltatásra jogosult személyek. Igazgatási szolgáltatási díj csupán abban az esetben fizetendő, ha a korábban kiállított kártya megsemmisült, megrongálódott, elveszett, vagy ellopták. Az EU Kártyával az Európai Gazdasági Térség bármely tagállamában, valamint Svájcban és az Egyesült Királyságban is igénybe vehető az orvosi szempontból szükséges ellátás. A szomszédos Szerbiában átmeneti tartózkodás esetén sürgősségi ellátások vehetők igénybe. Az orvosi ellátás szükségességéről az adott ország kezelőorvosa dönt.

A szolgáltatás igénybevétele az adott ország állampolgáraival azonos feltételekkel és költségek megfizetésével, egyes tagállamokban ingyenesen, más esetekben pedig önrész megfizetésé-

vel jár. Néhány országban, például Belgiumban, Franciaországban, Luxemburgban az egészségügyi ellátások, gyógyszerek költségeit az ellátásban részesülő köteles megfizetni.

A biztonság érdekében célszerű megfontolni utasbiztosítás megkötését is, mely alapján például a magán egészségügyi ellátás, és az utazás során bekövetkezett esetleges káresemények is biztosíthatók.

Az EU Kártya kiállítását a kormányhivatal egészségügyi biztosi ügyfélszolgálatán, Békéscsabán, a Luther u. 3. sz. alatt és a kormányablakokban lehet kérni, mely az

egészségügyi szolgáltatásra jogosultság végéig, de legfeljebb a kiállításától számított 120 hónapig érvényes. A kártya személyesen, vagy meghatalmazott útján – kiskorúak esetén a törvényes képviselő közreműködésével – továbbá postai úton, és Ügyfélkapun keresztül is igényelhető: www.magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=8a523149-1ef3-4270-8462-c12585cafb9

Dávid Ferenc
főosztályvezető
Békés Vármegyei
Kormányhivatal
Családtámogatási és
Társadalombiztosítási
Főosztály

Csabai Mérleg – ingyenes városi lap, Békéscsaba.

Megjelenik kéthetente 28 000 példányban.

Felélő kiadó: Békéscsabai Média centrum Kft.

Ügyvezető-főszerkesztő: Hegyi Boglárka.

Szerkesztőség: 5600 Békéscsaba, Szabadság tér 20–22. E-mail: info@bmc.media.hu, erteresites@bmc.media.hu Telefon: 20/226-2920, 66/740-700.

A lapterjesztésért felel: Bartlyk István, telefon: 70/317-8206.

Látogasson el hírportálunkra!

bmc

Látogasson el hírportálunkra!

Hirdessen
nálunk!

66/740 700
info@bmc.media.hu

Békés Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság



Elindult a katasztrófavédelem szakemberei által koordinált szúnyoggyérítés



Április 16-án, kedden elindult a központi szúnyoggyérítés, amelyet évek óta a katasztrófavédelem irányít.

Tavasszal túlnyomórészt a lárvák elleni biológiai védekezés zajlik. A szúnyogok tenyésztőhelyén egy természetes baktérium által termelt fehérjét

tartalmazó készítményt juttatnak a vízbe. Ez a fehérje a kijuttatott dózisban kizárólag a csípőszúnyogok lárváit pusztítja el, minden más élőlényre, még az árvaszúnyogokra is ártalmatlan.

A katasztrófavédelem által megbízott rovarbiológusok március eleje óta országszer-

te, hétről hétre elemzik a lárvák és szúnyogok fejlettségi állapotát és számát. Ez alapján tervezik meg a szúnyoggyérítés menetét. A hetente frissülő program nyomon követhető a katasztrófavédelem weboldalán.

Minél kevesebb a szúnyog-lárva, annál kevesebb a kifejlett szúnyog. Éppen ezért érdemes a ház körüli kisebb vizeket lefedni, kiönteni, rendszeresen cserélni. Egy-egy vízzel teli virágcserepben, vödörben, gumibroncsban, eldugult ereszen százával, akár ezrevel fejlődhetnek szúnyogok. Az esővízgyűjtő hordókat ajánlott szúnyoghálóval lefedni, a ház előtti árkokat pedig rendben tartani, hogy hosszabb ideig ne tudjon bennük megállni az esővíz.



Békés Vármegyei Rendőr-főkapitányság

Vigyázzon! Nem biztos, hogy az hívja, akinek a számát kiírja a telefon!



Hívószám-hamisítás: a csalások elkövetői módosítják a hívószámot, amely a hívott fél telefonjának kijelzőjén megjelenik. Így a szám ismerős, de a vonal végén valójában nem ismerős van.

Magát a Nemzeti Kibervédelmi Intézet munkatársának kiadó idegen hívott fel egy békéscsabai nőt 2024. április 15-én. Banki ügyel kapcsolatosan akart vele beszélni, szerencsére a nő – nagyon helyesen – sem személyes, sem banki adatait nem adta meg az idegeneknek. A Nemzeti Kibervédelmi Intézet ugyan-ezen a napon közleményben hívta fel a figyelmet arra, hogy a Nemzetbiztonsági Szakszolgálat Nemzeti Kibervédelmi Intézetének nevében és hamisított telefonszámmal próbálnak meg rábíri embereket arra,

hogy adják meg a személyes és bankszámla adataikat. Az intézet azonban soha nem keres fel telefonon magán-személyeket, nem kér senkitől személyes adatokat!

A hamis telefonhívás, más néven „vishing”, olyan telefonos csalás, amelynél a támadó megpróbálja személyes, pénzügyi vagy biztonsági információi megosztására vagy pénz átutalására rávenni az áldozatokat. A vishing tipikus formája, amikor a csaló az adathalász hívás során megpróbálja elhitetni a felhasználóval, hogy egy adott szervezet alkalmazottja és megpróbálja megtudni áldozata érzékeny adatait.

A „spoofing”, azaz a hívószám-hamisítás az adathalász tevékenységek egyik speciális elkövetési technikája. Lényegében, hogy az elkövetők módosítják a hívószámot, amely a

hívott fél telefonjának kijelzőjén megjelenik. Vagyis híváskor nem a hívást kezdeményező igazi telefonszáma jelenik meg a potenciális áldozatok készülékén, hanem egy másik, jellemzően olyan szám, ami ismerős, nyilvános.

Akitől ismeretlen telefonáló a banki adatait kéri, vagy arra próbálják rávenni, hogy telepítsen egy programot, alkalmazást a telefonjára, számítógépére, kattintson rá üzenetben kapott linkekre, semmiképpen ne tegye! Hívja fel a bankját az ügyfélszolgálati telefonszámon, és kérdezze meg, hogy van-e bármilyen teendője a bankszámlájával, pénzügyeivel kapcsolatosan! Idegeneknek ne higgye el, hogy éppen el akarják utalni a pénzét és csak ők segíthetnek abban, hogy a tranzakciót megállítsák!

ÁRVERÉS

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata árverésen kívánja értékesíteni a következő ingatlanát: a Békéscsaba, Urszinyi utca 28. szám alatti társasházban található, 180/A/8 hrsz. alatt felvett, 84 m² területű, üzlethelyiség megnevezésű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadát.

Az ingatlan kikiáltási ára: bruttó 3 000 000 Ft, azaz hárommillió forint.

Az árverés időpontja: 2024. május 9., csütörtök 9³⁰ óra.

Az árverés helyszíne: Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hiva-

tala (Békéscsaba, Szent István tér 7.) Munkácsy Mihály tárgyaló földszint.

Az árverésről Békéscsaba város weblapján is tájékozódhatnak a www.bekescsaba.hu – Aktualitások, Eladásra, hasznosításra kínált ingóságok és ingatlanok – Eladó üzlethelyiség az Urszinyi utca 28. szám alatt – elérési útvonalon.

Az ingatlan megtekinthető a Békéscsaba Vagyonkezelő Zrt.-vel (telefon: 66/445-542) előre egyeztetett időpontban. További felvilágosítással a Stratégiai Fejlesztési Osztály szolgál. Telefonszám: 66/886-511.

Olimpiatörténeti kiállítás a Belvárban



Idén is lesz olimpia – hangozása a 2024. évi ötkarikás játékokra címmel olimpiatörténeti kiállítás nyílt a Békéscsabai Belvárosi Általános Iskola és Gimnáziumban április 16-án. A megnyitó díszvendégei Márton Anita olimpiai bronzérmes súlylökő és Bötkfi János olimpiai 4. helyezett súlyemelő voltak, akiknek több relikviája is látható a tárlaton.

A kiállítást Ugrai Gábor, az iskola történelemtanára nyitotta meg, aki elmondta, hogy 100 nap múlva kezdődik a párizsi olimpia, így Görögországban éppen ezen a napon gyűjtötték meg az olimpiai lángot. Kiemelte Szigeti Csabának, a békéscsabai önkormányzat oktatási, közművelődési és sportosztálya vezetőjének szerepét, aki korábban a sportmúzeum létrehozásában



oroszlánrészt vállalt, és így volt ez az olimpiatörténeti kiállítás esetében is.

Szigeti Béla, a közgyűlés ifjúsági- és sportbizottságának elnöke hangsúlyozta, hogy az iskolában létrehozott kiállítás révén a fiatalok is jobban megértik, hogy mit jelent az olimpia, illetve annak eszméisége. Hozzátette, hogy a Belvárban elsősorban azoknak a sportolónak a relikviáit mutatják be,

akik személyesen is kötődnek Békéscsabához.

A kiállításon láthatók tablók például Ónodi Henriettáról, aki békéscsabaiként lett tornász olimpiai bajnok, de ott vannak egyebek mellett Bötkfi János formaruhái, belépőkártyái, Márton Anitának a három legutóbbi olimpián, Tokióban, Párizsban és Londonban viselt formaruhái is.

Vincze A.

ÉPÍTKEZIK, FELÚJÍT?
TELEFON: 70/3790271

MAGÁNSZEMÉLYEK, CÉGEK RÉSZÉRE KONTERES SZÁLLÍTÁS.
Építési törmelék, föld, törmelékes föld elszállítását vállaljuk 8, 6, 4 m³-es kontenerekkel. Keressen minket bizalommal! Futizo Kft., 5700 Gyula, Siórét 40/C

MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS NYÍLT
a FUTIZO Kft. székhelyén.
SZÉKHELYÜNKÖN AZ ALÁBBI SZOLGÁLTATÁSOKKAL ALLUNK SZEMÉLY- ÉS HASZONGÉPJÁRMŰVEKKEL RENDELKEZŐ ÜGYFELEINK RENDELKEZÉSÉRE:

GYULA, SÍORÉT TANYA 40/C, A 44-ES ÚTTAL PÁRHUZAMOS SZERVIZÚTON

ÜGYINTÉZÉS

ÜGYFÉLPARKOLÓ

FUTIZO KFT

JÁRMŰVEK IDŐSZAKOS MŰSZAKI VIZSGÁLATA • EREDETISÉGVIZSGÁLAT • EMELŐGÉP-FELŐLVIZSGÁLAT
TACHÓGRÁFFELLESZTÉS • ÉBERSPÄCHER ALLOPÜTES-BEÉPÍTÉS ÉS -JAVÍTÁS

Nyitvatartás (munkanapokon) **hétfőtől péntekig: 8:00-16:00**

Telefon: **+36 70 523 0204** E-mail: muveszallitas@futizo.hu
Cím: FUTIZO Kft., 5700 Gyula, Siórét tanyá 40/C
(a 44-es úttal párhuzamos szervizúton, a Gók-árból a Szomszédságban)

APRÓHIRDETÉSEK

- **Matematikából korrepetálás középiskolásoknak.** Húzz bele most és pihenj a nyáron! Telefon: 70/392-0459.
- **Régi motorokat vásárolok.** Simson, MZ, Jawa stb. Hiányosan üzemképtelenül is. Telefon: 06-70/341-2495.
- **Síremléktisztítás környezetbarát módon.** Telefon: 20/774-7455 és 30/384-1726.
- **Békéscsabán, a Tessedik utcában 235 négyzetméteres, több generációnak is alkalmas családi ház, 768 négyzetméteres telken eladó.** A ház az utcafronton üzlet kialakítására is alkalmas, parkolóval. Telefon: 30/935-7274.
- **Gyermekfelügyeletet, partikra vagy vendéglátás sütést-főzést vállalom.** Hívjon, egyeztessünk! Telefon: 06-70/397-2051.
- **Arcfestést, grafikai ajándéktárgyak készítését vállalom.** Telefon: 06-70/397-2051.

Békéscsabán járt Észtország magyarországi nagykövete

Békéscsabára látogatott Raul Toomas április 18-án. Észtország magyarországi nagykövete a Gál Ferenc Egyetem Gazdasági Karának Észt napján tartott előadást országáról, majd diplomáciai látogatást tett a városházán, ahol Szarvas Péter polgármesterrel több témában is egyeztetett.

Mint azt Raul Toomas az egyetem gazdasági karán elmondta, Észtország lakosságának a lélekszáma kevesebb, mint a magyar fővárosé, mindössze 1,35 millióan lakják. Innovációban azonban így is élen járnak: az oktatás, a közigazgatás és a gazdaság terén is sikerült nagyot alkotniuk. A Szovjetunió 1991-es széthullásával függetlené vált állam ma már teljes mértékben felzárkózott a fejlett nyugathoz és példát ad kintársból, munkabírásból. A nagykövet interaktív előadáson számolt be hazájának a fejlődéshez vezető útjáról, amely a kihívásoktól és az akadályoktól sem volt mentes.

Raul Toomas ezt követően Szarvas Péterrel egyeztetett a városházán. A megbeszélés részleteiről egy közös tájékoztatót számoltak be. A polgármester hangsúlyozta, hogy olyan események-



Raul Toomas nagykövet és Szarvas Péter polgármester

ről tárgyaltak, amelyek jelenleg aktuálisak Észtországban, Békéscsabán és a világban, így szóba került többek között az ukrán háború is.

– Észtországtól nagyon sokat lehet tanulni. Egy külpolitikailag fenyegetett időszakban, fenyegetett országgal kell helytállnia a nemzetközi gazdaságban, a nemzetközi politikában ennek a kis országnak. Az azonban jól látszik, hogy Észtország a NATO-ban és az Európai Unióban is teljesíti a kötelezettségeit, és nagymértékben támogatja az ukrain menekülteket is – emelte ki Szarvas Péter.

A találkozáson a gazdasággal, a kultúrával és az oktatással kapcsolatos témák is szóba kerültek. A polgármester megjegyezte, hogy

az észt nép rendkívül fogékony az innovációra és ezt a képességet érdemes lenne itthon is átvenni, megtanulni. Raul Toomas hozzátette, hogy ez egy jó alap lenne a kapcsolatok mélyítésére, és akár egy észt testvértelepülése is lehetne Békéscsabának.

A diplomata szerint a kultúra és az oktatás tekintetében már most is jó kapcsolatokat ápol Békéscsaba és Észtország, jelenleg például négy észt diák tanul a Békéscsabai Szakképzési Centrumban. Emellett kiemelte a Békéscsabai Finn-Magyar Baráti Kör tagjainak munkáját, akik elmondása szerint már eddig is nagyon sokat tettek Észtország megismeréséért Békéscsabán.

F. A., K. Z. E.

Tarné Stuber Éva: Rövidesen egy új életszakasz kezdődik

Semmit sem lehet csak tudni vagy megúszni, mindent szívvel-lélekkel kell csinálni – vallja Tarné Stuber Éva, aki 1991 óta a polgármesteri hivatalban készíti elő és hajta végre munkatársaival a város aktuális költségvetését, kezdetben a pénzügyi osztály vezető-helyetteseként, majd vezetőjeként. Az évek során három polgármester, alpolgármesterek, nyolc képviselő-testület és számos bizottság döntéshozatalát segítette, munkája elismerésül márciusban Békéscsabai Életműdíjat kapott.

– Valójában ön kicsit a mérleg nyelve: a tervek, álmok megvalósítását illetően szigorúan a számok pártján áll.

– Az, hogy több mint harminc évig itt tudtam maradni vezető állásban, szerintem annak köszönhető, hogy mindig szakmai alapokon állva, de korrekt módon igyekeztem hozzáállni az ügyekhez. A költségvetés nem egyemberes dolog, viszont kell hozzá olyan pénzügyi vezető, aki ezeket a folyamatokat tudja. Nem kell benne lennem minden egyes részletben – nagyon jó, megbízható munkatársaim vannak, akik ezt megoldják –, viszont át kell látnom a teljes folyamatot.



– Mi a pénzügyi osztály vezető szerepe a költségvetés összeállításában?

– A kollégáimmal a lehető legprecízebben igyekszünk előkészíteni mindent ahhoz, hogy a tények és a számok ismeretében szülessen meg a költségvetés. Nyilván egy önkormányzat vezetői nem mennek bele olyan részletekbe, amelyek a büdzsé pontos megalkotásához kellene, a mi dolgunk, hogy a lényegét eljűk tárjuk. Minden évben először az irányelvek születnek meg a költségvetési koncepcióban, majd elkészítem az ütemtervet, szinte napra pontosan lebontva, hogy mikor, mi a feladat. Ezt követik az egyeztetések az önkormányzat vezetőivel. Miután a közgyűlés elfogadta a költségvetést, akkor jön csak a nagyja: a végrehajtás.

– Idén lesz 65 éves. Hogyan tovább?

– Rövidesen új életszakasz kezdődik számomra, mert nyugdíjba megyek. Meggyőződésem, hogy megfelelő fizikai és szellemi állapotban kell abbahagyni a munkát; ma is teljesen átlátok mindent és ez így lesz a hivatalban töltött utolsó pillanatig. Azonban úgy érzem, 65 évesen eljön az ideje, hogy felálljak, és büszkén sétáljak majd ki a hivatalból, ahol az életem több mint felében dolgoztam. Pontosán nem tudom még, mi lesz folytatás, de van közel 40 éve egy férjem (Tar László), aki golfversenyzőként járja Európát, és mellesleg ügyvezetőként költségvetési és étkezési programokat működtet. A golf szabályait ismerem, ütögetek is, de nekem elég a kísérő szerep, szívesen tartok vele, ahová csak megy...

(Az interjú teljes terjedelmében a behir.hu portálon olvasható.)

Mikóczy Erika



BÉKÉS VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATA

Békés Vármegyei Információs Nap

Információs napra invitálta Békés Vármegye Önkormányzata a vármegyei települések vezetőit és jegyzőit április 15-én a Csabagyöngye Kulturális Központba.

Az évek óta hagyománynak számító rendezvény célja, hogy a polgármesterek, hivatalvezetők és a pályázatokkal foglalkozó szakemberek első kézből jussanak hiteles információkhoz. Az információs napon elsőként Zalai Mihály, a vármegye önkormányzatának elnöke és dr. Rákóczi Attila, a vármegyei kormányhivatal főigazgatója köszöntötte a nagy létszámú hallgatóságot.

Az előadások sorát Petényi Mirkó, az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ ügyvezető igazgatója nyitotta meg, aki az aktív- és ökoturisztikai fejlesztések magyarországi tapasztalatairól beszélt. Dr. Dukai Miklós önkormányzati államtitkár az önkormányzati választások utáni és az új közgyűlés megalakulása előtti időszak tudnivalóiról tájékoztatta a jelenlévőket. Stefán László, Szabó Csaba és Domokos Péter a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium főosztályvezetői előadásaikban hasznos információkat osztottak meg a



TOP zárásának folyamatáról, a TOP Plusz végrehajtásának előrehaladásáról és újraértékelési folyamatáról. A délelőtti blokkot Mayer Gábor területfejlesztésért felelős államtitkár zárta, aki előadásában a hazai területpolitika megújítását fejtegette ki.

Az ebédszünetet követően Méhi Gabriella, a vármegyei önkormányzati hivatal osztályvezetője tájékoztatót a TOP Plusz Békés vármegyei előrehaladásáról. Stefanik András, a Külgazdasági és Külügyminisztérium Határon Átnyúló Interreg Programok Főosztályának főosztályvezető-helyettese a határon átnyúló uniós programok 2021–2027-es időszakának lehetőségeiről tartott előadást, míg Pribojszkiné Kása Anikó, a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. Kelet-Magyarországi Ellenőrzési Osztály osztályvezető-

je az INTERREG-programok megvalósításával kapcsolatos tapasztalatokat osztotta meg. A Közbeszerzési Hatóság részéről Havas-Kovács Gabriella főosztályvezető az építési beruházások az önkormányzatok szemszögéből különös tekintettel a közbeszerzési szakértelem biztosítására (ÁKSZ vs FAKSZ) felelősségi, eljárási jogosultsági és felelősségbiztosítási kérdések témakörét bontotta ki az érdeklődők számára.

Az információs napot az MVM Hálózat és az MBH Bank Nyrt. előadóinak energiapiaci és pénzügyi előadása, valamint az Angelo Beneditti Europe Kft. szakembereinek aszfaltfelújítási bemutatója zárta. A Békés Vármegyei Információs Nap előadóinak prezentációit a www.bekesmegye.hu oldalon tekinthetik meg.

Az anyakönyvi ügyintézés digitalizációja segíti a kutatást

► FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Sokan az anyakönyvek-ből szeretnék rekonstruálni – akár évszázadokra visszamenőleg – azt, hogy a családfajuk hogyan állt össze. Ennek a kutathatóságával kapcsolatban történik egyfajta liberalizáció, természetesen az adatvédelem szigorú szabályainak a betartása mellett. Így mindenki könnyebben tárhatja fel a családfáját, másrészt könnyebben kutathatóvá válik akár egy-egy település, közösség élete is.

– Mely területekre terjed ki még az eddigienél is jobban a digitalizált ügyintézés?

– Kiemelt terület az ingatlan-nyilvántartás digitalizációja, amelyről az Országgyűlésben tárgyaltunk, itt például a településrendezés, a területrendezés, a környezetvédelem, a természetvédelem, a műemlékvédelem és a földügyi ügyintézés is szóba került. Számos olyan eleme van ennek a csomagnak, ami a digitalizációval lehetővé teszi a gyorsabb, könnyebb állam-polgári ügyintézését. Készült egyébként egy felmérés Magyarországon, amely szerint már ennek az évnek a végére több százezren lehetnek, akik belépnek abba a rendszerbe, amelyben ösztől akár telefonos applikációkkal is tud-



juk a személyazonosságukat igazolni. Emellett például a közüzemi szolgáltatókkal, a kormányhivattal, bankokkal, biztosítókkal is applikációkkal intézhetjük az ügyeinket. Ezzel együtt viszont – kötelező elemként – a papíralapú, illetve a személyes ügyintézés létjogosultsága is megmarad azoknak, akik így szeretnének ügyet intézni, meg kell hagyni a jogukat, hogy élhessenek ezzel a lehetőséggel.

– A Nemzeti Összetartozás Bizottsága – amelynek ön az alelnöke – nemrég tárgyalta a Határtalanul Program beszámolóját. Komoly eredményekről volt szó, melyek ezek?

– Mióta a program létezik, 500 ezer felett van azoknak a diákoknak a száma, akik ebben részt vettek. A köznevelési intézményekben tanulók számára biztosítja a kormányzat, hogy egy tanulmányi kirándulás keretei között elutazzanak a kárpát-medencei

magyarorságot által lakott területekre, a trianoni döntés előtti Nagy-Magyarország településeire. Drámai egyébként azt hallani, hogy sok – nem Békés megyei – diák azt kérdezi, hogyan tanultak meg például Székelyföldön ilyen jól magyarul... Viszont ott járva elmélyülnek a történelemben, tapasztalatokat, sokszor ott élő barátokat szereznek, és kézzelfoghatóvá válik számukra is a nemzeti összetartozással kapcsolatos gondolkodásmód. Az elmúlt néhány esztendőben egyébként több mint 1100 diák vett részt Békéscsabáról, Békéscsaba 5 általános iskolájából, Újkígyósról, Szabadkígyósról, Csorvásról, Kondorosról a Határtalanul Programban ilyen tanulmányi kiránduláson magyarok, de nem Magyarországhoz tartozó területeken. Sokan közülük életre szóló élményekkel gazdagodtak.

Mikóczy Erika

Rendhagyó történelemóra

Holokaust 80

Komáromi István előadása a zsinagógában

A Holokaust 80 emlékév kapcsán helytörténeti sétát és rendhagyó történelemórát szervezett gimnazistáknak a Békéscsabai Zsidó Hitközség. Mint azt *Lukácsné Moskovitz Tamara*, a Békéscsabai Zsidó Hitközség elöljárósági tagja elmondta, a program első részében bemutatott a néhai békéscsabai zsidók életét, akik a város polgárosodásában jelentős szerepet játszottak. Ezt

követően kimentek a temetőbe, ahol ott nyugszik például a nyomdaalapító, zsidó származású Tevan Adolf, az első békéscsabai rabbi, Hirschfeld József, valamint Láng Ida. Majd a zsinagógában Komáromi István nyugalmazott iskolaigazgató és *dr. Balogh István*, az Országos Rabbiképző – Zsidó Egyetem docense tartott előadást az 1940-es évek holokaustot érintő eseményeiről.

Egy hét a művészetek és a vetélkedés jegyében

Csabai Kulturális Játékok

Április 15-e és 20-a között zajlott Békéscsabán a Csabai Kulturális Játékok programsorozata, amely idén is számos lehetőséget nyújtott a diákoknak a kultúra ünneplésére és némi versengésre. Mint azt Varga Tamás alpolgármester elmondta, másfél évtizede gondolták úgy az iskolák közművelődési munkatársaival és a kulturális intézmények szervezőivel, hogy az időben szétszórta, tehetőségű versenyeket ér-

demes lenne egy csokorba kötni. A programsorozatban – amely azóta csak a koronavírus-járvány idején maradt el – idén is megjelent a művészetek széles spektruma: a vers- és prózamondástól a népdaléneklésen vagy a rejtvényfejtésen, könyvtárhasználati vetélkedőn át a mesemondásig és a gyermekrajz-versenyig. A produkciókat minden esetben szakértő zsűri értékelt, olyan instrukciókat adva a gyerekek-



nek, amelyek segíthetik őket majd a továbbiakban. A Csabai Kulturális Játékokon idén is több száz tanuló vett részt.

Gaming Expo

Harmadik alkalommal érkezett Csabára, a CsabaParkba az Országos Gaming Expo a közelmúltban.

Mint azt *Csanda Gergely* főszervező elmondta, a rendezvény egyik célja az volt, hogy kimozdítsák a gyerekeket az otthoni számítógép mellől, hogy egy fizikai rendezvényen hódoljanak a szenvedélyüknek, ugyanakkor kipróbáljanak új dolgokat. Emellett lehetőséget biztosít-

tottak különböző sportok kipróbálására is. Az olvasás és a rajzolás népszerűsítése céljából a programok közt helyet kapott egy képregényzóna. *Péterszegi László* rajzfilmesítő jóvoltából itt lehetőség volt a hagyományos képregény-készítés technikáinak kipróbálására, de a digitális rajzolás világába is betekintést nyújtottak. A látogatók akár nosztalgizhathattak is, hiszen a szervezők retrojátékokkal is készültek.

**Zajlik az átállás az Árpád fürdőben**

Április 15-én megkezdődött a tavaszi átállás az Árpád Gyógy- és Strandfürdőben. Lebontották az 50 méteres medence felett lévő, közel négy tonna összsúlyú sátrat, ebben az úszómedencék, vízórók, a Békéscsabai Előre Úszóklub és a Csabai Csirkefogók Vízilabda Klub edzői, munkatársai és

a sportolók apukái munkódtak közre. Folyamatban van a medence körüli és a medenceburkolat javítása, emellett külső karbantartási munkák folynak: parkondozás, a zöldterület rendezése, a padok festése. A tervek szerint május 1-jén, reggel 6 órától várják majd ismét az úszni, fürdőzni vágyókat.



GSZIVÁRVÁNY AQUA BALLONOS VÍZ HÁZHOZZÁLLÍTÁS

Gazdaságos alternatíva
a folyamatosan dráguló
PET-PALACKOK
KIVÁLTÁSÁRA

- DÍJMENTES HÁZHOZZÁLLÍTÁS
- KEDVEZŐ ÁRAK
- KÖRNYEZETBARÁT MEGOLDÁS

AJÁNLATKÉRÉS

www.szivarvanyaqua.hu/kapcsolat
+36 30 955 7679
+36 66 778 888

KEDVEZŐ ÁRÚ ÉS HAVIDÍJMENTESEN KIHELYEZHETŐ AUTOMATÁK
VÍZPUMPA A KISEBB FELHASZNÁLÓK RÉSZÉRE

BODROGI
ÉPÍTÉSI ÉS BARRÁCSARUHAZ
HŐSZIGETELÉS BURKOLÁS SZERSZÁMOK

TEGYEN WEBSÉTÁT BÉKÉSCSABAI ÁRUHÁZUNKBAN!

www.ujhazbodrogi.hu/bekescsaba.html

Újház
BODROGI

Költészet napja 24 órás versfolyammal Egy napon át szóltak a versek

Másfél évtizede hagyományosan 24 órán keresztül olvasnak fel verseket Békéscsabán a magyar költészet napja előtt tisztelegve.

A teátrum színészművészei, színész hallgatói mellett idén is csatlakoztak a kezdeményezéshez a város közéleti szereplői, diákok, óvodások és önkéntesek, akik a Művész Kávéházban olvasták fel kedvenc költeményeiket április 10–11-én. *Varga Tamás* alpolgármester kiemelte, hogy a 15 éve futó prog-



Seregi Zoltán, a színház igazgatója verselő gyerekekkel

ram országos viszonylatban ugyan nem egyedülálló, de

mindenképpen méltó megemlékezés és tisztelgés a költészet, a versek előtt.

Az idei rendezvényen közel hétszáz költemény hangzott el, hol kisebb, hol nagyobb hallgatóság előtt. A Bárka szerkesztősége és a Körös Irodalmi Társaság egy líragálával is bekapcsolódott a versfolyamba, itt *Banner Zoltán*, *Csillag Tamás*, *Dávid Péter*, *Farkas Wellmann Éva*, *Fodor György*, *Kiss Ottó*, *Magyar Barna*, *Szilágyi András*, *Molnár Lajos* és *Ványai Fehér József* léptek színré.



Elek Tibor és Banner Zoltán a Líragála versfolyamán

Amerikából a Munkácsy Mihály Múzeumba Bővült a gyűjtemény

Két újdonsággal bővült a Munkácsy Mihály Múzeum relikvia-gyűjteménye. Az intézményben tartott tájékoztatón a múzeum munkatársai bemutatták két olyan katalógust, amely a mester 1886-os amerikai utazásához kapcsolódik.

A Munkácsy Mihály Múzeumban látható a világ legnagyobb Munkácsy-gyűjteménye. Az 1930-as évek óta folyamatosan gyarapodó műtárgycsoport eddig 589 darabot számlált, amely most újabb, Amerikából származó érdekességekkel gyarapodott.

– Kalandos úton érkeztek hozzánk ezek a műtárgyak, hiszen a Montclair History Center menedzsere eredetileg a Szegedi Móra Ferenc Múzeumot kereste meg. Am az intézmény igazgatója, *Fogas Ottó* – akinek nagyon hálásak vagyunk – minket ajánlott, így összekötött bennünket. Kiderült, hogy két nagyon izgalmas kiadványról van szó, ami eddig még nem volt



Dr. Bácsmegi Gábor, Varga Tamás és Gyarmati Gabriella előtérben a két katalógussal

a gyűjteményünkben – fogalmazott *dr. Bácsmegi Gábor*, a múzeum igazgatója.

Gyarmati Gabriella, az intézmény művészettörténésze elmondta, hogy a katalógusban például a Krisztus Pilátus előtt, valamint a Golgota című képekről, illetve vázlatairól olvashatóak szakmai vélemények.

Varga Tamás alpolgármester kitért a két korabeli doku-

mentum tudományos jelentőségére, hisz a katalógusok fontos hivatkozások is lehetnek a művészettörténészek számára. Hozzátette: a relikvia-gyűjtemény azon túl, hogy kiállításra is lehetőséget ad, kutathatóságot is jelent, ráadásul Magyarországon belül Békéscsabán lehet a festőjeledelemről a legtöbbet megtudni.

Csiffáry Zsuzsanna

SZÉPKORÚAK



Urbán Andrásné (90)



Franyó Pálné (90)

József Attilára emlékeztek a Lencsésin

A Lencsési Községi Ház kettő az egyben programot szervezett a költészet napja alkalmából. Kora délután a Lencsési úti József Attila szobornál egy kis műsorral, verssel, dallal tisztelegtek a költő előtt, majd az intézménybe visszasétálva, a nagyteremben *Mohos Péter* debreceni előadóművész zenés irodalmi összeállítását hallgathatták meg a közösségi ház nagytermét megtöltő érdeklődők.

– Az intézményünk életében több mint egy évtizedes hagyomány már, hogy József Attila születésnapján, április 11-én fejet hajtunk a költő Lencsési úti szobránál. Egyrészt, mert a Lencsésinek József Attila lakótelep a hivatalos neve, másrészt azért, mert a magyar költészet egyik nagy géniuszának tartjuk József Attilát, Petőfi, Babits és Ady mellett – fogalmazott *Takács Péter*, a közösségi ház tagintézmény-vezetője.



Naponta friss hírek Békéscsabáról
a behir.hu weboldalon

Naponta 19.00 órától híradó,
helyi hírekkel a 7.Tv-n

BÉKÉSCSABAI NAPSUGÁR BÁBSZÍNHÁZ

HEJ, TULIPÁN...

Játssza: CZUMBIL EMÓKE
Zene: LOVÁS GÁBOR
Tervező: L. DEÁK RÉKA
Rendező: CSORTÁN ZSÓKA
2024. május 25. 10:00 és 16:00

CSABAGYÖNGYE KULTURÁLIS KÖZPONT
2024/04/27 19.00

JUMPING MATT AND HIS COMBO ÉS A KÖRÖSPARTI VASUTAS KONCERT FÜVŐSZENEKAR KONCERTJE

TOVÁBBI VENDÉGEK
BORSODI LÁSZLÓ
BELICZA KÁROLY

JEGYÁR: 6 500 FT
JEGYEK VÁLTHATÓK A CSABAGYÖNGYE KULTURÁLIS KÖZPONTBAN, VALAMINT A TIXA.HU OLDALON.

SZEKERES ADRIEN ÉS LÁSZLÓ BOLDIZSÁR KÖZÖS KONCERTJE

NAGY TALÁLKOZÁS ANYÁK NAPI DUETT KONCERT

MÁJUS 7. - KEDD - 19.00
CSABAGYÖNGYE KULTURÁLIS KÖZPONT

SZÜCS GABI, SZERVET TIBOR, VALAMINT A SZÜCS GABI KUINTET ELŐADÁSÁBAN

FELESÉGEK ÉS SZERETŐK ZENÉS EST

MÁJUS 13. - HÉTFŐ - 19.00
CSABAGYÖNGYE KULTURÁLIS KÖZPONT

